

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Alejandro Flores

- **Cena a beneficio de centro**
El Sr. Alejandro Flores Cañas, miembro del Club de Leones de la Colonia Costa Rica, informa que esa entidad organiza para el 31 de octubre, una cena-show a beneficio del Centro de Audición y Lenguaje.
- **Cambia nombre Ley de Defensa Civil**
El Presidente Duarte ha pedido a la Asamblea que se derogue la Ley de Defensa Civil, y que se apruebe una nueva que se denominará "Ley de Emergencia para Auxilio a la Población Civil".
- **Población salvadoreña.**
El 46 por ciento de la población está conformada por niños y jóvenes menores de 15 años. Esto podría considerarse una riqueza si existieran los medios para su buen desarrollo como seres humanos, dice la Lic. Ruth Candray de Martí.
- **Sobre importaciones**
El Banco Central de Reserva recordó ayer la necesidad de previa autorización de las importaciones dado la norma de política cambiaria existente en el país.

- **Pupitres para escuelas dona P.N.**
La Prof. Juana de Peña, de la Escuela Franciso Gamboa, agradeció ayer la donación de cien pupitres que hizo la Policía Nacional para varios planteles educativos capitalinos.

- **Avión derribado**
El Presidente de los Estados Unidos Ronald Reagan, ha negado vínculos políticos con el gobierno de los Estados Unidos de América entre el avión C-123 o con su tripulación derribado en Nicaragua. (Información en Pág. 5).

- **Exigen que gobierno aclare**
La alta dirigencia del PCN en conferencia de prensa ayer, invitó a que el Presidente Ing. José Napoleón Duarte, explique al pueblo qué hace con los millones de colones que percibe en impuestos migratorios, de loterías de cartón y chingolings que no ingresa al Fondo General de la Nación. (Inf. Pág. 5).

- **Campaña contra la Roya**
El Ing. Carlos Romero Ayala, Subdirector del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, informa que esa entidad ha iniciado una campaña para combatir la Roya del Cafeto en todo el territorio nacional.

- **Más impuestos en Asamblea**
El segundo paquetazo se conforma de doce nuevas leyes con nuevos impuestos, como parte del segundo paquetazo, y eso lo tienen bien escondido los 33 diputados Demócratas Cristianos, denunció ayer la dirigencia del Partido de Conciliación Nacional, PCN. (Información en Pág. 4).



Prof. Juana de Peña



Ing. Carlos Romero A.

Editoriales

- **Explicaciones oficiales no convencen**
Las explicaciones gubernamentales sobre mayores impuestos, no convencen acerca de su necesidad; por eso el sector empresarial y los sindicatos independientes, consideran que tal incremento agravará la crisis nacional. Se tiene la impresión de que el Estado no se da cuenta de la grave situación económica general: sigue gastando más, aunque los recursos son cada vez menores; y no dejaremos de comentar el aspecto clasista, tendencioso y disociador, que tienen algunas explicaciones. (Información en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

- **Se discuten las reformas, no el impuesto**
(Martes 10 de Octubre de 1961). Hay que dejar bien claro esto: se discuten las reformas al impuesto sobre la renta, no el impuesto. Se discuten las desfavorables repercusiones que el impuesto ejerce sobre el desarrollo económico, por su efecto restrictivo sobre las inversiones, tanto en la industria, como en la agricultura, el comercio y los servicios colectivos. El impuesto sobre la renta ya tiene más de 40 años, así que traer ahora a colación lo de la justicia, es como querer investigar si el agua de mar es salada. (Editorial).

Indice

Nacionales/ 4-5
Internacionales/ 6-7
Editoriales/ 8-9
Sociales/ 10-48
Horóscopo/ 15

Cartas a María/ 16
Hermano Pablo/ 24
La Cámara/ 45
Platillos/ 45
Deportes/ 51-55

Cómicos/ 58-60
Clasificados/ 61-71
Indicador/ 71
Tips de César Temes/ 71
Cines/ 71-79

Medidas fiscales son desastrosas: Coexport

Las medidas fiscales que adopta el actual gobierno son desastrosas y sólo provoca desempleo, dice la Corporación de Exportadores de El Salvador COEXPORT.

Mientras otros países compiten en el Mercado Internacional en condiciones favorables y políticas de fomento a las exportaciones de parte de sus gobiernos, el de El Salvador se contradice en su Plan de Reactivación Económica.

Asesta un duro golpe al pueblo salvadoreño, expresa, en su precario nivel de vida, así como a las fuerzas productivas que con denodado esfuerzo han buscado la supervivencia actualmente en condiciones totalmente adversas, dice COEXPORT.

Todo lo anterior es una consecuencia lógica de las medidas absolutistas emitidas por el actual gobierno de la República en el reciente pasado mes de enero.

Esas medidas, y las recientemente aprobadas, así como las que están por decretarse, ponen en desventaja la competitividad de las empresas en el exterior, desestimándose los esfuerzos por contribuir con el país en la captación de divisas encaminadas al fortalecimiento de la balanza de pagos, votando por la borda la posición de los mercados ya parados que ha representado recursos materiales y humanos, con el único propósito de conseguir beneficio nacional.

De todos es conocido, señala COEXPORT.—Pasa a la página 72—

Invitan a visitar Centro de Invalideces de Occidente

Toda persona que padezca invalidez, puede solicitar tratamiento en el Centro de Invalideces Múltiples de Occidente, ubicado en Santa Ana.

Así lo informaron ayer miembros directivos de la Fundación Teletón Pro Rehabilitación, señores Carlos Lemus, Administrador del CIM; Sr. Armando Criado, director tesoro de la fundación; Dr. Oscar Ramos, director general del CIM; Dr. Juan Allwood Paredes, presidente de la fundación; Sr. Roberto Balres, director; Lic. Ricardo Escalante, director; Antonio Hutt, síndico; Sra. Gloria Margarita de Alvarez, directora secretaria y Sra. de Cerna, jefe de fisioterapistas.

Todos ellos manifestaron en conferen-

cia de prensa, que el Centro fue abierto al público el pasado 10. de septiembre e inicialmente empezaron a atender todos aquellos casos que estaban en tratamiento en el Hospital San Juan de Dios.

Señalaron que luego de eso, no ha habido más afluencia al CIM de Occidente, por lo que reiteran el llamado a todas aquellas personas discapacitadas, para que soliciten información y atención, con el fin de que puedan ser rehabilitadas y luego incorporarse a la vida productiva de la nación.

Ubicación del CIM

El Centro está situado al costado —Pasa a la página 31—

Llamado de alerta sobre 'paquetazo' hace el PCN

Llamado de alerta a la empresa privada para que no vaya a caer en la trampa de la Democracia Cristiana, que desea vender barato el "paquetazo", hacemos los del PCN.

Así lo expresó ayer el secretario general del Partido de Conciliación Nacional, PCN, Lic. Hugo Carrillo, quien acompañado de la alta dirigencia de dicho Instituto político, ofreció en conferencia de prensa denuncias concretas sobre malversación de fondos, por parte del actual Gobierno.

"De doce nuevos Proyectos de Ley con más impuestos para el pueblo en distintos rubros, se compone el segundo "paquetazo" que nos está recetando el gobierno de Duarte", dijo Carrillo.

"No le han dado casi ninguna publicidad a dicho paquetazo, para ocultarle al pueblo la realidad de lo que se compone el nuevo golpe económico que, con una gran demagogia sale el Gobierno por medio de sus funcionarios del Ministerio de Hacienda, diciendo que solamente afectarán a los grandes empresarios, como si no supiéramos todos los salvadoreños, que en definitiva no serán los empresarios los dañados directamente, sino el pueblo consumidor de sus productos, indicó Carrillo.

"Por eso es que protestamos y le pedimos al Gobierno que mejor escuche las alternativas de solución que le venimos dando en forma insistente", dijo.

Es una falacia que solamente se gra-

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

DENUNCIAN AL GOBIERNO. Dirigentes del Partido de Conciliación Nacional, PCN, en conferencia de prensa, denunciaron ayer que el actual gobierno que preside el Ing. José Napoleón Duarte, no ingresa al Fondo General de la Nación

varios millones de colones, que se obtienen en concepto de impuestos migratorios, de Loterías de Cartón y Chingolingo. El Gobierno debe explicar a qué bolsillos llegan esos dineros del pueblo, dijeron. Al centro, el Lic. Hugo Carrillo, Secretario General del PCN.